

*Звертаючись 1.1.  
у зв'язі з. Оч докл.*

## **ЗВІТ**

### **за результатами повторного відстеження результативності регуляторного акта**

До рішення сорок другої сесії сьомого скликання Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території м. Горішні Плавні у нічний час»

Виконавець: Відділ захисту прав споживачів та розвитку споживчого ринку - Золотова С.О.

Дата проведення дослідження: березень 2020 року.

Місце проведення дослідження: місто Горішні Плавні

#### **Цілі прийняття регуляторного акта**

Ціллю державного регулювання є:

- захист мешканців міста від негативного впливу шуму на стан здоров'я та забезпечення відповідних умов для повноцінного відпочинку у нічний час;
- запобігання шкідливого впливу алкоголю на стан здоров'я мешканців міста;
- зменшення кількості правопорушень та злочинів, скоєних у стані алкогольного сп'яніння у нічний час.

#### **Строк виконання заходів з відстеження**

Повторне відстеження проводилось протягом 15 днів.

#### **Методи одержання результатів відстеження**

Для відстеження використовувалися статистичні дані органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів.

#### **Показники результативності регуляторного акта**

<b>Показники результативності</b>	<b>2020</b>	<b>2021</b>	<b>2022</b>	<b>2023</b>
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта	0	0	0	0
Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта	4	4	4	4
Розмір коштів та час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта ( в середньому на одного суб'єкта	0 грн. 0 год.	0 грн. 0 год.	0 грн. 0 год.	0 грн. 0 год.

господарювання)				
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта, відсотків	100	100	100	100
Кількість виявлених правопорушень за ст.156 КУпАП ( порушення правил торгівлі пивом ( крім безалкогольного), алкогольними, слабоалкогольними напоями, винами столовими у заборонений рішенням відповідного органу місцевого самоврядування час доби).	0	0	0	0
Кількість скарг мешканців міста на порушення тиші і громадського порядку у нічний час.	0	0	0	0

Дата проведення періодичного відстеження: березень 2023 року.

Міський голова



Д.Г.Биков

Золотова (05348)4-44-63